

Игра в кино «Назад в будущее»

*Не забыть бы всего, чем наполнена
наша жизнь в эти годы была!
Ностальгия... Я прошлое вспомнила.
Я в Советском Союзе жила!*

Прошлое не возвращается, но можно ненадолго погрузиться в особую атмосферу СССР, что и попытались сделать в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района», устроив для посетителей игру в кино «Назад в будущее».

Атрибуты и особый дух Советского союза приветствовали всех, кто пришел окунуться в свое детство и молодость. Школьная форма, пионерское знамя и вымпелы, бюст Ленина, предметы быта тех годов и многие другие экспонаты были представлены на ретро-выставке «Взгляд в прошлое».

Невозможно представить то время без старых, добрых фильмов. Ведь советское кино – удивительный мир, над созданием которого поработали талантливые режиссёры, актёры, сценаристы, операторы, художники. Большинство советских фильмов, хоть и снимались еще в прошлом веке, пересматриваются нами до сих пор.

Участники вспомнили очень многое: созданное, спетое, сыгранное, прожитое, прочувствованное. Это и крылатые фразы кинематографа, и песни из любимых фильмов, которые сразу же становились народными, любимые телепередачи, газеты и журналы. Вспоминали, как встречались с друзьями, гуляли, ходили в библиотеки и кино, читали книги, слушали радио и граммпластинки, и еще очень многое... А напоминанием о прожитых годах гостей стала премьера короткометражного фильма «Как молоды мы были...», созданного специалистами отделения специально к мероприятию. Каждый из присутствующих увидел себя в этой хронике молодым и юным...

Существовала когда-то такая великая держава. И все мы, живущие сегодня, хотим мы того или нет, неразрывно с ней связаны. Все мы родом оттуда, и просто не имеем права забывать об этом.

